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M O Ç Ã O Nº. 26

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/3/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à 
trajetória profissional e social em Botucatu, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as 
Vereadoras ALESSANDRA LUCCHESI, ROSE IELO e ÉRIKA DA LIGA DO 
BEM, parabenizando-as pelo DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 
destacando a importante representação feminina na política local e a 
contribuição efetiva através da visão ampliada que possuem da nossa 
sociedade.

Apresentamos, ainda, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as 
Servidoras da Câmara Municipal de Botucatu, EDNA DEL' OMO FRANCO, 
ERIKA APARECIDA PENTEADO PEREIRA DE SOUZA, GILMARA 
APARECIDA BARRETTO DA SILVA, ROSEMEIRE CASTILHO SIQUEIRA, 
SILMARA FERRARI DE BARROS, ROSÂNGELA DE FÁTIMA PRESTES 
THEODORO, ÉRIKA SVICERO MARTINS, ALINE PARADA DA SILVA 
FERREIRA, ADRIANA MARTINS DOMINGUES DE LIMA, MARIA CAROLINA 
SILVA ROCHA VIEIRA, ADRIANA AP. DE PONTES RIBEIRO FONTES, 
ADRIANA CRISTINA DE OLIVEIRA, RAÍSSA MARIANA ROSSETTO, 
ISABELA GANSELLI RANZANI, DANIELE VIEIRA DE MENEZES e MARIA 
CLARA PACE DA ROCHA, e para as estagiárias NATALHA GONÇALVES 
DA SILVA DE LIMA, ISABELLE CRISTINA POTIENS CERIONI e PATRÍCIA 
PIMENTEL, parabenizando-as pelo DIA INTERNACIONAL DA MULHER, em 
reconhecimento à trajetória profissional no desempenho das funções na 
Câmara Municipal de Botucatu.

Nossas homenageadas são mulheres que prestam relevantes 
serviços ao Legislativo. Consequentemente, servem ao nosso município 
diariamente com muita dedicação, profissionalismo, eficiência e 
responsabilidade.

É notório que a Câmara conta com uma equipe exemplar de 
colaboradores, mas com certeza a atuação dessas mulheres nas mais variadas 
funções faz a diferença, pois elas apresentam comportamentos e habilidades 
importantes. Além disso, de maneira muito natural se destacam pela 
sensibilidade e perspicácia.  

São mulheres que, na maioria, cumprem tripla jornada; além de dar 
conta do trabalho com liderança, criatividade e empatia, dão conta de maneira 
muito zelosa dos deveres do lar e dos cuidados com filhos e família.

No Legislativo, oferecem muito além de suas atribuições para 
auxiliar os vereadores e o desempenho do mandato, estão sempre em busca 
de maior conhecimento para manter a Câmara de Botucatu em patamar 
elevado de atuação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de março de 2024.

Vereador Autor PEDROSO
UNIÃO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de março de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=V34KH9SRP73684GT, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: V34K-H9SR-P736-84GT
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